

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقیاء اللہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۱۸ جون بوقت ۹ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ ہمارے عزیز اور
کچھ گھبراہٹ اور بے چینی رہی۔ اس وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل
سے نسبتاً بہتر ہے۔

اجابِ حضور کی صحت کا ملہ وفاق
کے لئے التزام سے دعائیں جاری
رکھیں۔

بھارت نے سرحد پر دوہیں متعین کر دیں

نئی دہلی ۱۸ جنوری۔ بھارتی وزیر خارجہ
مندرکشا میں نے کہا ہے کہ بھارت اور
کیونٹ چین کی سرحد پر کئی جگہ جوہن تقویت
کر دی گئی ہیں تاکہ چینی جوہن پھر بھارتی
علاقے میں داخل نہ ہو سکیں۔ مشرین نے
تقریر کرتے ہوئے کہا اگر چین بمالیہ کے علاقہ
کو عبور کر لیا۔ تو اس سے ایک اور عالمگیر جنگ
قبل از وقت پھڑھلے گی۔ جس میں دوسری طرف
بھی الجھ مٹ سکتی۔ لیکن اس امکان نہیں کہ
بھارت اور چین دونوں تصادم کو روکنا چاہتے ہیں

مکرم چوہدری اسد اللہ خان صانی

کے متعلق اطلاع

لاہور سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ مکرم
چوہدری اسد اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ
لاہور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً
اچھی ہے۔ ہفتہ کے روز تھوڑی تھوڑی
بلڈ پریشر کچھ زیادہ ہوئی تھا لیکن یہ کیفیت
جلد دور ہوئی۔ اجابِ مکرم چوہدری صاحب
کی صحت کا ملہ وفاق کے لئے دعا فرمائیں۔

جامعہ نصرت کی ایک طالبہ

عربی میں اولیٰ درجہ

یہ خبر صحت میں خوشی سے سنی جانے لگی کہ جامعہ نصرت
روڈ کی۔ اسے کی طالبہ امیر المرحۃ لطیفہ صاحبہ
اسال عربی کی تمام طالبات میں اول درجہ میں اول
انہوں نے کی۔ جامعہ میں مبارک علی گولڈ میڈل
حاصل کی ہے۔ درجہ رہے کہ یہ امتیازی کامیابی
گذشتہ پانچ سال سے جامعہ نصرت ربوہ کو حاصل
ہے اجاب دعا کریں اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے

روزنامہ فضل

جلد ۱۵ ۱۹ صلح ہفتہ ۱۳ جنوری ۱۹۶۱ء ۱۶ ستمبر

سرحدی امور سے متعلق بین الممالکتی معاہدے پر باضابطہ عمل درآمد

پچاسی ہزار ایکڑ رقبہ پاکستان کو اور ۲۵ ہزار ایکڑ کے قریب رقبہ ہندوستان کو

لاہور ۱۸ جنوری۔ آج دیپٹ پاکستان ریجر کے علاوے مندری پکتان اور ہندوستانی پنجاب کی سواتین سو مل می سرحد پر تقریباً پچاسی ہزار ایکڑ
رقبہ پر باقاعدہ قبضہ کر لیا۔ جو جنوری ۱۹۶۱ء کے بین الممالکتی معاہدے کے تحت پاکستان کے حوالہ کیا گیا ہے۔ ان تقریباً ۲۵ ہزار ایکڑ میں سے
زیادہ تر رقبہ خیر ونیوہ اور تسر اور گورد اسپور کے اضلاع سے لیا گیا ہے۔ آج صبح تقریباً ساڑھے دس بجے ریجر کے مسلح جوائن نے اس رقبہ پر
باقاعدہ قبضہ کرنے کی کارروائی کی۔ اس وقت
حکومت مندری پکتان کے چیف لینڈ کنٹریبل
اسن الدین اور ہندوستانی پنجاب کی حکومت
کے خزانہ کنٹرولر مشر گیان سنگھ کاہلوں صاحب
کی سرحد پر موجود تھے۔

تیسرا آل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ

شیخ نسیم حسن صاحب صدر پاکستان باسکٹ بال فیڈریشن اختتام فرمائیں گے
ربوہ ۱۸ جنوری۔ تیسرا انیسوا سلام گالچ آل پاکستان باسکٹ بال ٹورنامنٹ جو کل سے
شروع ہو کر تین روز تک جاری رہے گا کی رسم افتتاح جناب شیخ نسیم حسن صاحب صدر پاکستان
باسکٹ بال فیڈریشن و سابق مشر تعلیم ادا فرمائیں گے۔ یہ رسم ٹھیک نو بجے صبح بروز جمعرات
گالچ باسکٹ بال کورٹس میں منعقد کی جائے گی۔ رفاہین حضرات سے درخواست ہے پونے ۹ بجے
سے پہلے پہلے اپنی نشستوں پر بیٹھ جائیں۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد ٹیول کا مارچ پارٹ
ہوگا۔ (نامہ نگار)

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ صحت کے لئے

دعا کی تحریک

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ ریگ محترم صاحبہ مزہد امیر صاحبہ کی
صحت کے متعلق آج صبح اطلاع موصول ہوئی ہے کہ ضعف اور تھکوت میں تواب
کچھ کمی ہے۔ لیکن گردے کی تکلیف میں تاحال کوئی فرق محسوس نہیں ہوا۔
اجاب جماعت التزام سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ سیدہ
موجودہ کو کامل و عاقل شفا عطا فرمائے آمین

پاکستانی ماہر سعودی عرب جائیں گے
ماہر سعودی عرب میں مشور
کے اعداد کی کارروائی کے سلسلے پاکستانی
ماہروں کی ایک جماعت مشرقی عرب واپس جائے گی۔ پاکستان شہزاد سے ایسی جماعتیں سعودی عرب
اور عمان بھیجے جائے

ہندوستانی پنجاب کے خزانہ کنٹرولر
مشر گیان سنگھ نے اس موقع پر بتایا کہ بین الممالکتی
سرحدی معاہدے کی تکمیل کی بنا پر امرتسر
خیر ونیوہ اور گورد اسپور کے اضلاع کے
۱۶۹۳ قاذمان تیار ہوئے ہیں۔ تاہم انہیں
مبادل زرعی اراضی دے دی گئی ہے۔ اور
ان کی منتقل آباد کاری کے لئے انہیں ترقی
دیئے جائیں گے۔ آپ نے کہا کہ یہ سارے خاندان
۱۶ جنوری کی شام تک متعلقہ رقبہ سے منتقل
ہوئے تھے۔
مشر گیان سنگھ نے کہا کہ آئندہ مندری
پاکستان کی سرحد کے بارے میں کسی تنازعہ کا
کوئی امکان نہیں۔ کیونکہ مندری پکتان اور
ہندوستانی پنجاب کی تقریباً ۲۵۰ میل سرحد
پر ۱۶ ہزار سے زائد مستون نصب کر دیئے
گئے ہیں۔ اور اس طرح دونوں فریقوں کو اچھی
طرح معلوم ہو گیا ہے۔ کہ ان کا علاقہ کون سا
ہے۔ آپ نے یقین ظاہر کیا کہ آئندہ سرحدی
تنازعہ کی بنا پر دونوں ملکوں کے سرحدی
علاقے کے درمیان کوئی بھڑپ نہیں ہوگی۔ اور اس
طرح جمہور میں پسندیدہ ایروں کی طرح زندگی
سیر کریں گے

روزنامہ الفضل رجبہ

مورخہ ۱۹ جنوری ۱۹۱۶ء

خیرات

خاص طور پر خلیل طبع لوگوں کو چھوڑ کر خیرات بھی انسانی فطرت میں داخل ہے۔ حتیٰ الوسع ہر انسان میں یہ مادہ ہوتا ہے کہ وہ اپنے دو سر ہم جنسوں کی مصیبت میں مدد کرے بلکہ یہ فطری جذبہ جانوروں تک جاتا ہے۔ کوئی نہایت ہی سنگدل انسان ہو سکتا ہے جو ایک چرچیا کو بھی تکلیف میں دیکھ کر مدد محسوس نہ کرتا ہو۔ البتہ یہ جذبہ مختلف انسانوں میں مختلف مقدار کے ساتھ ہوتا ہے یعنی لوگ تو اتنے سراس ہوتے ہیں کہ وہ مثلاً گوشت خوری کو بھی ترک کر دیتے ہیں۔ اور اسکو بھی جانوروں پر ظلم سمجھتے ہیں۔ اسکی خلاف بعض سنگدل طبائع اپنے بچوں تک کو بھی کھا جاتے ہیں۔

ان دونوں اہتماموں کے مابین میں درجہ بدرجہ تمدنی کا جذبہ انسانوں میں پایا جاتا ہے۔ ایک مہذب انسان میں بعض دفعہ یہ بہت نازک صورت اختیار کر لیتا ہے۔ اکثر شاعرانہ مزاج لوگ اس امر میں خاص طور پر سراس واقع ہوتے ہیں چنانچہ امیر مینائی فرماتے ہیں کہ

خیر چلے کسی پر توڑتے ہیں ہم امیر
سائے جہاں کا دروہا ہمارے بچوں میں ہے

خیر یہ تو خاص صورتیں ہیں عام طور پر ایک مہذب انسان میں مسئلہ جذبہ ہمدردی کا پایا جانا لازمی چیز ہے ورنہ وہ انسانیت سے ہی باہر سمجھا جائے گا۔ تمام مذاہب میں ہمدردی جو نوع انسان کے علاوہ جانوروں کے ساتھ بھی ہمدردانہ سلوک پر زور دیا گیا ہے۔ قرآن کریم میں انفاق پر ایسی ہی لحاظ سے بڑا زور دیا گیا ہے کیونکہ ہمدردی کی محسوس صورت انفاق ہی سے ظاہر ہوتی ہے۔ چنانچہ قرآن کریم میں قیام صلوات کے ساتھ انفاق کو بھی بنیادی نیک بیان کیا گیا ہے۔

یقینون الصلوٰۃ وصمّتا
رزقنا ہم ینفقون۔

یعنی متقی لوگ وہ ہیں جو صلوات قائم کرتے اور جو کچھ رزق ہم نے ان کو دیا ہے اس کو خرچ کرتے ہیں۔ چنانچہ اسلام میں بہت سے ایسے ہوتے ہیں جنہوں نے اس پر پورا پورا عمل کیا ہے۔ خود آنحضرت مسلم کا نمونہ ہمارے سامنے ہے۔ آپ جو کچھ آپ کے پاس آتا اسدی تمام کا تمام ضرورت مندوں پر صرف کر دیتے تھے کہ اپنی ذات کے لئے بھی کچھ نہ

رکھتے۔ آپ کے صحابہ کرام نے بھی یہی نمونہ دکھایا۔ غریب ہوں یا امیر سب غریبوں کے لئے خرچ کرتے تھے یہاں تک کہ آپ نہ کھاتے بلکہ جہاں کو کھلا دیتے۔ سخاوت کا یہ عالم تھا کہ ایک دفعہ حضرت عبدالرحمن بن عوف نے اپنا تمام تجارتی قافلہ بیت المال میں داخل کر دیا۔ عام سخاوت کا اکثر یہ حال تھا کہ اپنے والا نہیں ملتا تھا۔

اس طرح انسانی رجحانات ہمدردی پر اسلام نے سونے پر سہاگہ کا کام کیا تھا۔ جہاں جہاں دنیا میں اسلام غالب رہا ہے یہ حالت رہی ہے کہ ہر شہر ہر قبیلہ میں عام منگر اور سرائیں جاری رہتی تھیں۔ کوئی انسان تنگ بھوک کا نہیں رہتا تھا۔ آج بھی مسلمان رنگ دل نہیں ہے۔ اس غریب میں بھی اسکی سخاوت بے پناہ ہے۔ البتہ آج اس کا انفاق زمانہ کے حالات کے مطابق منظم نہ ہونے کی وجہ سے وہ نتائج پیدا نہیں کر رہا۔ جو اسلام کے پیشوا نظر تھے۔ آج بھی مسلمان لاکھوں کروڑوں روپیہ نکلواتے اور دوسرے صدقات کی صورت میں دے رہے ہیں مگر انوس ہے کہ زمانہ کے مطابق تنظیم نہ ہونے کی وجہ سے ان کا انفاق اکثر ضائع جا رہا ہے اور خیر مستحق لوگ اس سے ناجائز فائدہ اٹھا رہے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ آج جس طرح انسانی کے باقی کام ایک نظام کے ساتھ زیادہ موثر ہوتے ہیں اس طرح ضروری ہے کہ خیرات کو بھی منظم کیا جائے۔ تاکہ اس سے زیادہ سے زیادہ ملک و قوم اور افراد کو فائدہ پہنچ سکے۔ یورپ والوں نے یہی کیا ہے۔ عام منگتے وہاں بھی ہوتے ہیں اور انفرادی لگاؤ کی کسی دیکسی حد تک وہاں بھی موجود ہے لیکن ہمارے ملکوں میں تو یہ ایک بہت بڑی ذمت بن چکی ہے۔ خیر مستحق لوگ طرح طرح کے سوا مال بھر کر ہمارے حلقہ جذبہ سے ناجائز فائدہ اٹھا رہے ہیں اور مستحق بچا رہے محروم رہ جاتے ہیں۔

یورپ میں خیرات کا اکثر حصہ بہت منظم طور پر صرف ہوتا ہے اور مستحقین کے علاوہ بہت سے عوامی کام مثلاً تعلیم مذہبی مشن وغیرہ اسی روپیہ کے بل پر بنائے گئے ہیں۔ اسکی وجہ یہ ہے کہ انکی حالت میں ایک مضمون سے چل رہے ہیں۔

اسی موضوع پر شائع ہوا ہے جس میں صرف برطانیہ کی خیرات کا ذکر ہے کہ کسی طرح روپیہ جمع کیا جاتا ہے اور کس طرح اسکو خرچ کیا جاتا ہے۔ چنانچہ اس مضمون میں بتایا گیا ہے۔ کہ پچھلے سال برطانیہ میں بارہ کروڑ پونڈ خیرات کا جمع کیا گیا۔ اس میں سے اخراجات تقریباً دس کروڑ پونڈ باقی روپیہ کا بڑا حصہ ریلوے فرموں اور کارخانوں نے ہی کیا۔ تقریباً ایک کروڑ پونڈ لاکھ پونڈ خیراتی روپیہ پر نفع کے طور پر حاصل ہوا۔ یہ روپیہ کہاں خرچ ہوا؟ مضمون میں بتایا گیا ہے کہ اس حصہ تعلیم میں خرچ کیا گیا۔ اس حصہ سے زیادہ روپیہ ناداروں اور بیماروں کے اخراجات پر صرف ہوا اور تقریباً اس حصہ پر چوں پر خرچ کیا گیا۔

مضمون نگار بیان کرتے ہیں کہ یہ بات غلط ہے کہ اب لوگ زیادہ خیرات نہیں کرتے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ گذشتہ ۲۵ سال کے دوران میں انفرادی خیرات کی فی کس آمدنی پچھلے دو گنی ہو چکی ہے۔ اکثر کاروباری فرمیں بہت سا روپیہ خیرات میں دیتی ہیں جو زیادہ تر تعلیم پر صرف ہوتا ہے۔ تعلیم پر جتنی روپیہ صرف ہوتا ہے اس کا بڑا حصہ خیرات سے حاصل ہوتا ہے۔ باقی حکومت خرچ کرتی ہے۔ فرمیں مختلف اغراض سے روپیہ دیتی ہیں۔ بعض فرموں کا روپیہ انکی کارندوں پر ہی صرف ہوتا ہے لیکن بعض فرمیں اپنے

روپیہ دیتی ہیں کہ تعلیم زیادہ ہر تاکہ ان کو زیادہ سے زیادہ ماہرین اپنے کامغزوں کے لئے سیر آسکیں۔ اس سے ظاہر ہے کہ خیرات کو منظم کرنے سے ملک و قوم کی ترقی میں کتنا اہم اثر ہو سکتا ہے۔ اس طرح نہ صرف خیرات کی اصل غرض پوری آسکتی ہے اور غریب کو مدد ملتی ہے بلکہ ان کو ملنے قوم کی ترقی کا ذریعہ بنایا جاسکتا ہے۔

برطانیہ میں بہت سے ادارے خیرات کا انتظام کرتے ہیں اسی طرح ہمارے ملک میں بھی ادارے کام کر سکتے ہیں خیرات کی ہر ذمہ داری بھی کی نہیں ہے البتہ دنیا بھر کا انتظام کرنے والوں کا حزرہ دہشتہ افسوس ہے کہ یہاں اکثر خیرات کو ضائع کر دیا جاتا ہے اور جو ادارے سوچند ایک کام کرتے بھی ہیں تو وہ ناقابل اعتبار ہیں اکثر صورت میں تو پوزیشن گرا گئی کہ منظم کیا گیا ہے جو بجائے فائدہ کے نقصان دہ ہے آپ ریل گاڑیوں میں اور رہنوں وغیرہ میں جب سفر کرتے ہیں تو پوزیشن پر آپ کو نہایت ہی تھم کے لگاڑوں واسطے پڑتا ہے۔ واقف محرف کو حال ہی میں ریل کار کے ذریعہ لاہور سے لاہور آئے ہیں جب تھم ہوا۔ لاہور میں ریل کے ریل گاڑیوں میں گھس گھس پائی نہایت تیشیں اسیل چھپے ہوئے کارڈ تھے جو ان کے مختلف لوگوں کا ٹکٹ دے جن میں خیرات کی انتظامی کمیٹی بھی ہے کہ یہ ٹکٹ خود کار نہیں تھے بلکہ کسی گراؤنگ کے نوٹیشن تھے جرت ہے کہ تریونٹل ریلوے حکومت اسکا اندازہ کر رہی ہے اس طرح خیرات کو بھی اسکی اصل غرض پوری ہوتی ہے۔

مجلس مشاورت کا دوسرا اہم فیصلہ!

موصی احباب توجہ فرمائیں!!

نظر ثانی ہونے والے مختلف فیصلوں کی ایک اہم فیصلہ سب کمیٹی بیت المال کی تجویز پر گذشتہ مجلس مشاورت میں جو ہو رہا تھا جسے صدر انجمن احمدیہ نے اپنے ریویویشن ۱۵ مارچ مورخہ ۲۳ میں تیسل کے لئے ریکارڈ کیا ہے۔

"جو موصی باقاعدہ طور پر اپنا چندہ ادا کرتے ہیں ان کے ناموں پر مشتمل ایک کتاب شائع کی جائے جیسا کہ تحریک جدید نے انیس سال جہاد میں شائع ہونے والوں کی کتاب شائع کی ہے"

اس کتاب کی تیاری سے قبل اس تجویز اور فیصلہ کی اطلاع موصی احباب کو کیا جاتا اذہں ضروری ہے۔ اس لئے بذریعہ اعلان ہذا موصی احباب کو اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ اپنے وصیت کے چندوں کی ادائیگی میں باقی عدگی اختیار فرمائیں۔ اور جو احباب قبایہ ہوں وہ ۳۰ اپریل ۱۹۱۶ء تک اپنا بقایا ادا کر کے حساب صاف کر دیں تاکہ ان کے اسماء باقاعدہ چندہ ادا کرنے والوں کی فہرست میں آجائیں۔

یہ بھی یاد رکھنا چاہیے کہ جن اصحاب کی طرف سے ۳۰ اپریل ۱۹۱۶ء تک کسی گذشتہ سال کے قادم اصل آمد ہو کر نہیں آئے گو ان کی طرف سے حصہ آد آد ہوا ہے صدر انجمن احمدیہ کے قاعدہ کی رو سے وہ بھی باقاعدہ چندہ دینے والے نہیں سمجھے جاتے بلکہ بقایا دیا سمجھے جاتے ہیں۔ اس لئے جن احباب نے ابھی تک گذشتہ سال کے قادم اصل آمد نہ کر نہیں کئے وہ اب پروردگار کے جلد رسائی فرمائیں تاکہ وہ اس بہت سے بھی بقایا دارانہ سمجھے جائیں۔

امراہر احبابان و صدر احبابان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے حلقہ کے موصی احباب کو خواہ وہ مرد ہوں یا عورتیں اس اعلان کی جلد اطلاع کرا دیں۔

(ایک ڈی جیس کار پر دواز)

ادرازیں ہدایات تحریر فرما کر اس راہ فرمائی
تھیں یہ ہدایات دفتر خدمت درویشوں
تھے چھپو اگر گاڑی کے روانہ ہونے سے
پہلے تمام ممبران قافلہ میں تقسیم کر دیں
ان ہدایات کا خلاصہ یہ تھا کہ

ممبران قافلہ اپنے قلوب

کی نیت اور ارادے کو

پاک و صاف کر کے دعاؤں

کے ساتھ اس مقدس سفر کو

شروع کریں راستہ میں بھی

دعا میں کہتے ہوئے جاویں

قادیان کے قیام میں بھی

دعاؤں پر خاص زور دیں

اور داعی پر بھی دُعا

کرتے ہوئے آئیں تاکہ

اس سفر کو اللہ تعالیٰ

نہ صرف ممبران قافلہ

اور اہل قادیان کیسے

بلکہ تمام جماعت کے لئے

اور اسلام کے لئے

مبارک اور شرفمند

بنائے۔

ان ہدایات نے ممبران قافلہ کے قلوب میں
پہلے سے بھی زیادہ رقت اور سوز و گداز
کے ساتھ دعا میں کہنے کی تحریک پیدا
کر دی۔ چنانچہ گاڑی کی روانگی کے وقت
اہل قافلہ نے حضرت سید زین العابدین
ولی اللہ شاہ صاحب کی اقتدار میں جو
قافلو اور دعا کہنے کے لئے تشریف لائے۔
ہوئے تھے بڑی درد مندی اور سوز سے
ساتھ اجتماعی دعا کی

گاڑی کی روانگی

ٹھیک تین بجے گاڑی روانہ ہوئی جبکہ تمام
اہل قافلہ کے قلوب پر ایک عجیب کیفیت طاری
تھی اور وہ خاموشی کے ساتھ اپنے مولا
کے حضور دعاؤں میں مصروف تھے کہ
وہ اس مقدس سفر کو ان کے لئے اور
کے لئے ہر لحاظ سے مبارک کرے اور
انہیں زیادہ سے زیادہ روحانی برکات
کو حاصل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ گاڑی
لاہور سے روانہ ہو کر سنے کے تمام شیشوں

کو چھوڑتی ہوئی سرحد پر آ کر ٹھوڑی دیکھے
سے لگی۔ یہاں پر پاکستان پولیس کا حفاظتی
دستہ آگیا اور اس کی جگہ انڈین پولیس
کا حفاظتی دستہ گاڑی میں سوار ہو گیا
جس کے بعد گاڑی ہندوستان کی حدود میں
داخل ہو گئی۔ سوا چار بجے گاڑی امرتسر
کے سٹیٹن پہنچ گئی۔

**پولیس کسٹم اور دیوے کی طرف سے
گہرا تعاون**

یہ امر خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ دونوں
ملکوں میں پولیس کسٹم اور دیوے کے
حکموں نے قافلہ کو ہر ممکن سہولت میں پہنچنے
کی کوشش کی جس کے نتیجے میں ان کے تودل
سے شک و گداز نہیں۔ اہل قافلہ نے امرتسر
پہنچ کر گاڑی تبدیل کرنا چاہی اور گاڑی کے
لاہور سے امرتسر پہنچنے اور وہاں سے
شالہ جانے والی ٹرین کی روانگی میں اتنا
کم وقفہ تھا کہ اگر ذرا بھی چیکنگ اور ضبط
کی دیگر کارروائیوں میں دیر ہو جاتی تو اہل
قافلہ کو اگلی گاڑی نہ مل سکتی اور اس
طرح انہیں مجبوراً رات امرتسر سٹیٹن گزارنا
پڑتی۔ لیکن دونوں ملکوں کی پولیس کسٹم
اور دیوے کے حکموں کے تعاون اور وہ
کی وجہ سے اہل قافلہ کو امرتسر کے سٹیٹن
پر گاڑی تبدیل کرنے کا موقع مل گیا۔ لاہور
میں پولیس اور کسٹم کے حکموں نے ضوابط
کی تمام کارروائیاں بہ سرعت مکمل کر لیں اور
حکمرانیوں کے تعاون کی وجہ سے گاڑی
عین وقت پر روانہ ہو گئی۔ علاوہ ازیں
دیوے کے حکمرانوں نے دو ڈاک بلیکوں کا بھی
انتظام کر رکھا تھا جو اہل قافلہ کے لئے
مخصوص تھیں یہ انتظام بھی مزید آرام کا
موجب بنا۔ جب گاڑی ہندوستان کی حدود
میں داخل ہوئی اور اٹاری کے سٹیٹن پر
پہنچی تو ہندوستان کے حکمرانوں کے ارکان
اور پولیس کے نمائندگان گاڑی میں سوار
ہو گئے اور انہوں نے امرتسر کے سٹیٹن
پر پہنچنے سے پہلے چیکنگ اور سہولت
انکھے کرنے کے کام کی فریاد کیل کر لی
حالانکہ ہم حالات میں یہ چیکنگ امرتسر
سٹیٹن پر ہوتی ہے۔ لیکن انہوں نے قافلہ
کی سہولت کے لئے اور انہیں بہر وقت اگلی
گاڑی میں سوار ہونے کا موقع دینے کے لئے
یہ چیکنگ راستہ میں ہی مکمل کر لی جس کے
نتیجے وہ خاص طور پر شکر یہ کے مستحق ہیں

امرتسر کے سٹیٹن پر

امرتسر کے سٹیٹن پر متعدد درویش حضرات
قافلہ کے استقبال اور ان کے لئے ضروری
سہولتیں ہم یونیٹا نے کئے لئے موجود تھے۔

یہاں پر پاسپورٹوں کے اندراج اور ان کی
واپسی میں کچھ وقت لگا۔ جس کے بعد اہل
قافلہ امرتسر سے شالہ جانو والی ٹرین میں
سوار ہو گئے۔ اس ٹرین میں بھی اہل قافلہ
کے لئے دو بونیاں مخصوص تھیں۔ جس کے
نتیجے وہاں کے دیوے حکام شکر یہ کے
مستحق ہیں۔

امرتسر سے روانگی

یہاں سے روانہ ہو کر گاڑی دیر کا
کھنڈ ٹکڑی اور جینتی پور میں ٹھہرتی ہوئی
شالہ کے سٹیٹن پہنچی۔ جینتی پور کے سٹیٹن
پر درویشان قادیان اہل قافلہ کے لئے
کھانا کرائے ہوئے تھے۔ جراحہم انڈ
احسن انجوار۔
شالہ سے گاڑی پھر تبدیل کر کے تھی۔
لیکن دیوے کے حکام نے اہل قافلہ کی
بونیوں کو بھی قادیان جانے والی ٹرین
کے ساتھ لگانے کا انتظام کر دیا جس
کی وجہ سے اہل قافلہ رات کو وقت گاڑی
تبدیل کرنے اور سامان اتارنے اور نئی گاڑی
میں چڑھانے وغیرہ کی پریشانیوں سے بچے
سہتے۔

منارۃ المسیح کی روشنی

جب گاڑی شالہ سے قادیان روانہ ہوئی
اور وہ ڈاکر کے منتظیاں کے سٹیٹن سے آگے
پہنچی تو جذبات میں ایک عجیبہ اور ناقابل
بیان کیفیت پیدا ہو گئی۔ قلوب رقت
اور سوز و گداز کے ساتھ دعاؤں میں
مصروف ہو گئے اور انکھیں بے تابانہ طور پر
رقت کی تار کی منارۃ المسیح کی تیز اور بلند
دبلا روشنی کو ڈھونڈنے لگیں۔ جو نبی
پر روشنی نظر آتی ہے ساختہ طور پر ہاتھ
دعاؤں کے لئے اٹھتے آگے اور انکھوں سے
رقت کے عالم میں آنسو رواں ہو گئے
ابھی یہ کیفیت جاری تھی کہ گاڑی سیدنا
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ولولہ
مسکن اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے داعی
مرکز قادیان دارالقمان
کے سٹیٹن پر آ کر رک گئی۔

قادیان کے سٹیٹن پر

سٹیٹن پر درویشان قادیان نے
محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب
کی قیادت میں اہلاد تہملاً اور صاحب
بہک اہل قافلہ کا پر تپاک غیر مقدم کیا
قادیان کے بہت سے سکھ اور ہند
معززین بھی استقبال کے لئے موجود تھے
صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے امیر
قافلہ محترم حافظ عبدالسلام صاحب کے مصالحو اور

معاذت فرمایا۔ جس کے بعد درویشوں کے
ساتھ نہایت اخلاص اور محبت کے جذبات
سے پرمشغول اور معافوں کا سلسلہ
شروع ہو گیا۔

سٹیٹن سے ماہر اہلیان قادیان کی
طرف سے اہل قافلہ کے لئے بسوں کا اور
ان کے سامان کے لئے ٹرک کا انتظام کیا
گیا تھا۔ جس کی وجہ سے بڑے آرام اور
سہولت کے ساتھ اہل قافلہ اور انکھوں
دارالمسح قادیان میں پہنچ گیا۔ بسوں اور الفتیہ
سے اس پختہ سڑک کی طرف مڑ گئے جو
مشرق کی طرف سے ہوتی ہوئی محترم چوہدری
محمد ظفر اللہ خان صاحب کی کوشش پر تیار
کے قریب دارالانوار میں سے گزرتی ہے

بزرگان قادیان سے ملاقاتیں

یہاں سے اہل قافلہ پیدل دارالمسح
میں داخل ہوئے۔ اس جگہ سب سے پہلے
جس بشیر اللہ بزرگ سے اہل قافلہ کی
ملاقات ہوئی وہ حضرت بھائی عبدالرحمن
صاحب قادیانی رضی اللہ عنہ تھے جو آج
ہم کے رخصت ہو چکے ہیں آپ باوجود حقیقت
اعمری بیمار اور مضعف و نقاہت کے
شدید سردی کے عالم میں اپنے مکان کے
سامنے سڑک پر ایک عصا کے تھامے کھڑے
تھے اور بڑی بگڑ بگڑی کے ساتھ آجوائے
ہمان کا غیر مقدم فرمادے تھے ہر مہمان
کو پہچانتے مصافحہ کرتے معاذت فرماتے
اور پھر رقت کے عالم میں دعا میں گرفتار
فرمادیتے اللہ تعالیٰ نے حضرت بھائی جی رضی
اللہ عنہ کو جنت الفردوس میں بلند سے بلند
مدارج عطا فرمائے۔

انگلے چوک میں حضرت مولانا عبدالرحمن
صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ قادیان
متحدہ درویشوں کی محبت میں ہمانوں کے
استقبال کے لئے تشریف فرما تھے۔ احمدیہ
چوک میں آ کر تو یہ کیفیت تھی کہ حضرت
بھی دیکھیں مصالحوں معافوں اور ملاقاتوں
کا سلسلہ جاری تھا اور ہر طرف سے
السلام علیکم اور علیکم السلام کی
پر حلوں آوازیں اُڑ رہی تھیں۔ ابھی آوازوں
کے در بیان قافلہ کا سفر لاہور سے قادیان
بغیر خوبی اختتام پذیر ہوا۔
(باقی)

درخواست دُعا

خان کی ٹانگ کا میسر ہسپتال لاہور میں
اپریشن ہوا ہے زخم کی حالت خطرناک کے فضل
سے اچھی ہے مگر جسمانی کمزوری زیادہ ہے
احباب کرام دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ نے جلدی عطا
فرمائے (عبدالرحیم غلام شاہ ڈاکٹر لکھی)

حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادریانی رضی اللہ عنہ

صحاب حضرت مسیح و محمد علیہ السلام نے جو عملی نمونہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے دکھایا ہے اسے دیکھ کر دوران کی پاکیزہ صحبت میں رہ کر جو انسان کے قلب پر پڑتا ہے وہ بیشاید بعد میں حالات کے چمکنے سے زبوں کے تمام صحابہ کرام کے حالات کو محفوظ رکھنے کی ایک نہایت ہی اہم کام ہے جس کی طرف ہماری توجہ بہت کم ہے۔

کرم و محرم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے نے دہلی میں قادریان کو امر لکھنے کے توفیق دی ہے کہ وہ حضرت نامساعد حالات کے باوجود اس اہم کام کو سر انجام دے رہے ہیں۔ دستوں کو ان کے ساتھ پورا تقاضا کرنا چاہیے۔

اس دفعہ امر لکھنے کے لئے مجھے قادریان کی زیارت اور برکت سے مستفید ہونے کا توفیق ملنا فرمایا وہیں حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادریانی سے بھی ملنے کے مواقع ملے رہے۔

قرب میں ریزہ ریزہ ہونے لگا ہے۔ تب میں نے دیکھا تو جگہ دینی حالی تھا اور گفتگو پڑھا جو بہت ہی مہتمم ہو چکا تھا تو وہ حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید کا تھا جس میں فکر و دیکھ چکا تو فرمایا۔ دیکھو یہ لکھنے لائن سے آگے ہے اس لئے اس کو میرا کہہ رہا ہوں۔

جب حضرت بھائی جی مجھے فرما رہے تھے کہ میری تشریح جگہ ہے تو چاہئے کہ حقیقی آبا کو ان کی دینی تشریح جگہ کا کس قدر یقین ہے۔ اگر ان کی دانات کہیں باہر ہو گئی تو پھر کیسے یہ جگہ ان کو نصیب ہوگی۔ اور گذشتہ سال بھی آپ پرنٹر پاکستان تشریف لائے تھے اس لئے مجھے دیکھا کہ حقیقی گذر۔ اور ہم باہر میں کہتے اور سچ پڑھنے کے ڈر کو کھینچے دہریں آگے۔

جب حضرت بھائی صاحب کی وفات کے حالات کو میں نے پڑھا تو فوراً ان کی شاندار اور ان کے ایمان بابت کا نظارہ سامنے آ گیا۔ کہ ان کو کس قدر یقین تھا کہ امر لکھنے انہیں ضرور ان کے آگے پاس ہی جگہ ملے گی۔

۴۔ حضرت بھائی صاحب مرحوم سلمہ کے واقعات کی تاریخ کی حیثیت جانتی تھی۔ اور مقامات مقدسہ کی نشاندہی کا انہیں خاص خیال رہتا تھا۔ اور آپ عشق آقا میں ایسے محبت و حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کو جہاں جہاں آئے انہیں دیکھا۔ اور جو نظارہ ان کی آنکھوں سے دیکھا تھا اس کو دوسروں کو بھی دکھانے کی توجہ رکھتے تھے۔ اسی روز یا دوسرے روز نو دس بجے وقت میں مسجد مبارک میں دعا کئے اور داخل ہوا تو وہ پشیمان حال دیوار کے ساتھ ایک لنگر لٹکا کر بیٹھ کر فرما رہے تھے میں یہاں جا کر بیٹھ گیا اور محل پرنا مناسب نہ سمجھا۔ اور ان کے قرب میں بیٹھ کر امر لکھنے سے دعا میں کہی جا رہی تھی کہ دفتر سے کلک کر چل کر ذمہ دار اور کئی کئی آدمی اور اس سے رقم لے کر دستخط لے۔ اس کے چلے جانے کے بعد میرے دعا کی درخواست دہرائی اور اس میں جگہ سے آگے کھڑے ہو گئے اور مجھے ساتھ لے کر حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کی مسجد میں تشریف آوری والے دورانہ کے پاس میں مشرقی جانب دیوار کے ساتھ کھڑے کے ساتھ کھڑا کر کے فرمایا۔ حضرت مسیح یا ایک روز یہاں سے تشریف لاکر اس جگہ کھڑے ہوئے تھے کہ ایک دوست نے جو مجھ کو یہ قسم کا تھا حضور کو جو میں اور دیوار کرنا شروع کر دیا۔ اور حضور کے جسم کو اور ہاتھوں کو بوسے دینے لگا۔ حضور کو کچھ

ایک دن میں اور میری اہمیت نام کے قریب ان کے مکان پر گئے۔ بے بے جی حضرت بھائی جی کی اہمیت صاحب نے میں خوش آمدید کہا۔ اور بہت ہی شفقت اور محبت اور خلوص سے ہمیں ٹھہرایا۔ انہوں نے بتایا کہ وہ حضرت بھائی جی کی اہمیت میں مصروف ہیں انہیں اطلاع دینی ہوں۔

مفتویٰ دیں ہم ان کی خدمت میں پہنچے۔ حضرت بھائی جی مرحوم جسم محبت ہو گئے باوجود ضعف اور کمزوری کے آگے کے ساتھ فرمایا۔ اس حالت کو دیکھ کر مجھ پر رقت طاری ہو گئی۔

حضرت بھائی جی نے مختصراً اپنے قریبی اسلام اور بیعت کا واقعہ سنایا۔ اپنے آقا حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کے نام کے ساتھ ہی ان پر رقت طاری ہو گئی اور وہ پھر عشق و محبت کا منورہ فرما رہے تھے۔ اور کچھ دیر کے بعد تمہیں کر کے چار پاؤں پر ہی قبضہ کر کے بوسے لے دیا۔

۷۔ دوسرے روز پیشانی پر ہاتھ دھا کر رہا تھا کہ اپنے پوتے کے ساتھ تشریف لائے حضرت کی کمزوری اور سردی کے باعث حضرت اقدس کے سزا کے ساتھ آگے لے کر دعا فرمائی۔ اس حالت کو بیان کرنا مشکل ہے۔ پھر اپنے دعا فرمائی جب ہم دعا ختم کر کے چار دیواری سے باہر نکلے تو دروازہ کے ساتھ باہر وائے قطعہ صحابہ میں ایک جگہ بیٹھ کر فرمایا۔ میری تشریح ہے۔ پہلے تو میں سمجھ نہ سکا لیکن پھر فرمایا۔ یہاں جگہ خالی ہے اور تشریح ہے۔ میں نے جگہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹاۃ اللہ علیہ السلام دعا لیا ہے حاجت لے کر اپنے لئے اپنے آقا کے

سیاحی آنکھوں کے راستہ بہت ہی معلوم ہوتا تھی۔ اور مجھے اس احساس ہوا کہ جیسے مجھے نیا روحانی زندگی عطا ہو رہی ہے۔ اور میں ایسی حالت میں دیکھتا ہوں اور جب میں ان سے علیحدہ ہوا تو میں نے جیسا کہ کہیں ان کے پاس یا کہ ہاتھ کو بوسہ دوں جو منظور با حضرت مسیح یا کہ علیہ السلام کے ہاتھوں اور وہ وہ کچھ چکا تھا لیکن گو وہ جسمانی طور پر مجھ سے گزر گئے مگر انہوں نے اپنا ہاتھ زبردستی مجھ سے کھینچ لیا اور فرمایا۔ یہ ہاتھ دوسرے لائق نہیں وہ مسیح یا کے ہاتھ تھے۔ یا یہ صلح ہو گئی کے ہاتھ ہیں۔ آہ کس قدر بے نفس اور بے ریا ہو جاتے ہیں یہ رنگ۔

اللہ تعالیٰ ان باتوں کو درودوں کو صحت و سلامتی کے ساتھ تادیر ہم میں رکھے۔ اور ہمیں ان کی صحیح قدر کی نشاندہی کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

عاجز طالب دعا محمد اسحاق خاں صاحب ممبر احمد آباد اسٹیٹ۔ حال کاروان ضلع بھارت

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ربوہ میں داخلہ

(حضرت سیدنا ام مہتابین مہتابیہ صدیقہ صفا صدیقہ لکھنؤ ماہ اللہ صغیر)

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول کا نیا تعلیمی سال شروع ہے۔ اس سکول کی زمری پہلی اور چھٹی جماعت میں داخلہ جنوری بروز ہفت روزہ سے شروع ہے اور یہ داخلہ پندرہ دن تک جاری رہے گا۔ باقی جماعتوں میں بھی سٹڈی کر بچوں کو داخل کیا جاسکتا ہے۔ کوائف ہر مدرس صاحب سے معلوم کئے جاسکتے ہیں۔

احباب کو چاہیے کہ اپنے بچوں کو اس سکول میں داخل کروائیں۔ سکول میں عام مروجہ تعلیم کے علاوہ انگریزی ابتدائی جماعتوں سے پڑھائی جاتی ہے۔ اور دنیاوی پر خاص زور دیا جاتا ہے۔

(مہتابین صدیقہ۔ صدر لکھنؤ امامہ صغیرہ کوثریہ)

درخواستگاری دعا

(۱) میرے والدین محمد عبدالمنعم صاحب علیہ السلام کی دعا اور انہیں ایک ہفتہ سے معارضہ تفریحی میں۔ بوجہ بڑھاپا اور بیماری صحت کو زور پر رکھی ہے۔ اور حاجت کی خدمت میں عاجزانہ دعا کی درخواست ہے۔ (عبدالرحمن علیہ السلام کا یاد دہلاؤ)

(۲) ہمارے نامی صاحب عبدالمنعم صاحب آج کل بڑھ گئے ہیں اور انہیں دعا کی ضرورت ہے۔ دعا فرمائیے کہ انہیں صحت اور خوش حالی عطا فرمائے۔ آمین

(رشید الدین۔ واقعہ زندگانی ربوہ)

(۳) میری ہمشیرہ حفیظہ بیگم کی طبیعت عموماً خوب رہتی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اس کا تھکا دے شفا کے کام دعا عطا فرمائے۔ آمین۔

(محمد رفیق صاحب۔ کراچی۔ ضلع لاہور)

ہم بھارت اور افغانستان سے متعلق پاکستان کا موقف بہتر طور پر سمجھنے کیلئے اہم عالمی مسائل کے حل کیلئے تمام مملکتوں کو ملکر کام کرنا چاہیے۔ رماڈشل ٹیٹو

بلغراد، 14 جنوری۔ یوگوسلاویہ کے صدر تاشیل میوٹنے کا ہے کہ یوگوسلاوی عوام اب پاکستان کے موقف اور اس کے ہمسایوں مثلاً بھارت اور افغانستان کے تعلقات کو بہتر طور پر سمجھنے لگے ہیں۔ رماڈشل ٹیٹو نے کہا میں نے صدر پاکستان سے درخواست کی تھی کہ وہ مجھے پاکستان کے دو ہمسایوں بھارت اور افغانستان اور دوسرے ملکوں سے تعلقات کے بارے میں معلومات ہم پہنچائیں۔ صدر اتوٹ نے اپنے موقف کی جو وضاحت کی ہے میں اسے انے ان کا شکریہ ادا ہوں اور اب ہمیں پاکستان کے مسائل کو بہتر طور پر سمجھنے لگا ہوں۔ یہ وضاحت مفید ثابت ہوئی ہے کیوں کہ اس سے پہلے میں نے صرف دوسرے فریقین کا موقف ہی سنا تھا۔ یہ معلومات اس لحاظ سے اور بھی زیادہ قیمتی ہیں کہ یہ خود صدر پاکستان کی طرف سے ہمسایوں کی تھی ہیں۔ آپ نے کہا میں نے صدر ایوب سے ملاقات کی ہیں۔ اس گفتگو سے مجھے پاکستان کے بارے میں تازہ ترین معلومات حاصل ہوئی ہیں۔ اس کے علاوہ مجھے عالمی امن کے بارے میں عام دلچسپی اور ایسے مسائل پر بشادہ خیال کرنے کا موقع ملا۔ اس سے دو فریقوں کو براہ راست دلچسپی تھی۔ ہم نے پاکستان اور یوگوسلاویہ کے درمیان تعلقات کو مضبوط بنانے کے اقدامات پر بھی غور کیا۔

اعلان نکاح

میرزا معینہ حاجی بیگم بنت مہیاں
محمد عبدالرشاد صاحب سھیلیاوی کا نکاح میرزا دلہ چوہدری فیروز الدین صاحب امرتسری انپٹھر ٹھیکر جدید کے ہمراہ ہجوم منیج ایک ہزار روپیہ منہ ہر پر کم عمری جہانگیر صاحب غنسن نے مسجد مبارک میں منہ پڑا۔ 13 کو پڑھا۔

احباب جماعت دعاگیر کو انڈیا تھالی اس رشتہ کو مابین کے لئے باریک کرے
(عبدالرحمن سھیلیاوی دارالافتاء دہرا)

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسی صفحہ کار سال
کارڈ آئی پر

محمد اللہ الدین سکندر آباد دکن

بھارت اپنے سرحدی جھگڑے غیر ملکی اندوہل کر کے استعمال کر رہے ہیں۔ وزیر اعظم چین مسٹر چو این لائی کا الزام

پکنگ، 14 جنوری۔ کمیونسٹ چین کے وزیر اعظم مسٹر چو این لائی نے کہا ہے امریکہ سے چین کے سفارتی تعلقات اس وقت تک قائم ہونا ممکن نہیں جب تک کہ فرانس کا جھگڑا حل نہیں ہو جاتا۔ مسٹر چو این لائی نے کہا امریکہ سے کبھی بھارت سے پہلے فرزدی ہے کہ فرانس اور آبنائے فرانس سے امریکی فوجیں ہٹا لی جائیں۔

مقبوضہ کشمیر کو بیل سے لگانے کی حکیم

سیالکوٹ، 14 جنوری۔ بھارتی حکومت نے مقبوضہ کشمیر کو بیل کے ذریعہ بھارت سے لانے کی ایک سکیم کی منظوری دے دی ہے۔ مقبوضہ کشمیر کی ایک اطلاع میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ راجستھان اور جموں کے درمیانی علاقہ کا سرحد سے مل کر لیا گیا ہے اور ریولوشن بجھانے کے لئے یہ تعمیر کئے جا رہے ہیں۔

پاک چین سرحد کا تعین اور بھارت

نیج دہلی، 14 جنوری۔ بھارت کے سرکاری حلقوں میں وزیر خارجہ مسٹر منگھوڑتا دو کے اس بیان سے کافی دلچسپی پیدا ہو چکی ہے کہ چین نے پاکستان سے خطہ سرحدی نشان بندی اعلیٰ طور پر تسلیم کر لی ہے۔ ان حلقوں کا کہنا ہے کہ چین کی سرحد پاکستان کے ساتھ اسی صورت میں کی جاسکتی ہے جب وہ آزاد کشمیر کو پاکستان کا حصہ تسلیم کرے بھارت کا یہ دعوے ہے کہ آزاد کشمیر پاکستان کا ناجائز قبضہ ہے۔ اور وہ اصل میں بھارت کا حصہ ہے۔

پنجابی صوبہ کی تحریک ختم ہو چکی ہے

نیج دہلی، 14 جنوری۔ مشرقی پنجاب کے وزیر اعلیٰ سردار پرتاب سنگھ کیرون نے آج پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پنجابی صوبہ کی تحریک اب پوری طرح ختم ہو چکی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس دوران میں تقریباً بائیس ہزار اشخاص گرفتار کئے گئے اور انہوں نے اس جینٹیل کا مقابلہ کرتے ہوئے ہلاکتیں مت کر لیں لاکھ روپیہ صرفت ہونے پڑا۔

بھارت کیلئے پچھتر کروڑ ڈالر کا قرضہ

نیج دہلی، 14 جنوری۔ بھارت کو قرضہ ہے کہ وہ بین الاقوامی ترقیاتی ایسوسی ایشن سے اپنے تیسرے پانچ سالہ منصوبے کے لئے قرضہ لے لیں۔ یہ کروڑ ڈالر کا قرضہ حاصل کرے گا۔ یہ ادارہ عالمی بینک سے ملتا ہے۔ توقع ہے بھارت اس قرضہ سے

معلوم ہوا ہے کہ انگریزی حکومت کے اعلان کے بعد فرانس کے وزیر اعظم مینیو ڈیبرے نے صدر ڈیگال کے ساتھ فرانس کی اور انگریزی حکومت کے اس اعلان کے بارے میں اس سے اصلاح مشورہ کیا۔

بھارت اور چین کے درمیان سرحدی جھگڑے کا ذکر کرتے ہوئے مسٹر چو این لائی نے بھارت پر الزام لگایا ہے کہ بھارت سرحدی تنازعہ کو غیر ملکی سے امداد حاصل کرنے کے لئے استعمال کر رہا ہے۔ مسٹر چو این لائی نے مزید کہا بھارتی حکومت سرحدی تنازعہ حل کرنا نہیں چاہتی۔

چینی وزیر اعظم نے دس اور چین کے درمیان بھارت کی تردید کی۔ تاہم آپ نے تسلیم کیا کہ دونوں ملکوں کے درمیان کچھ نظر ثانیاتی اختلافات ضرور پیدا ہوئے تھے۔ اصل بات یہ ہے کہ دونوں ملک مشترکہ نظریات رکھتے ہیں۔

انگریزوں میں استصواب کی شرائط پر بات چیت کی پیشکش

ٹونس، 14 جنوری۔ آزاد انگریزی حکومت کے ایک اجلاس میں کہا گیا ہے کہ فرانس کے ساتھ بھارت کے سوالیہ پر بات چیت کرنے کو تیار ہے جن کے تحت انگریز کے عوام اپنے مستقبل کا فیصلہ کرنے کے لئے اپنی دل سے آزادی کے ساتھ استعمال کر سکیں گے۔

انگریزی حکومت کے بیان میں کہا گیا ہے کہ انگریزوں کا مسئلہ نے حل نہیں ہو گیا ہے۔ جس میں پورا امن بات چیت کے ذریعہ اس مسئلہ کے حل کا امکان پیدا ہو گیا ہے۔ اس لئے آزاد انگریزی حکومت انگریزوں میں استصواب کی شرائط کے بارے میں فرانس کے ساتھ بات چیت کرنے کو تیار ہے لیکن قوم پرست حکومت نے متنبہ کیا ہے کہ انگریزی قوم پرست ایسا کوئی معاہدہ انگریزی عوام پر مسلط کرنے کی اجازت نہیں دیں گے۔ جس میں انگریزی عوام کے حقوق خراب کئے جائیں گے۔

بیان میں متنبہ کیا گیا ہے کہ انگریزوں کے عوام کو حق خود اختیاری دینے کے فیصلہ پر مکمل وقاروری اور خصوص کے ساتھ ایسے حالات میں عمل کیا جائے۔ جس سے جنگ کی مصیبتوں سے گھری ہوئی اس سرزمین میں پائیدار امن قائم ہو سکے۔ اس قسم کے حالات قرضہ متغیرہ کی کوششوں سے ٹھیکہ اس کے جاسکتے ہیں اور فریقین کی باہمی بات چیت سے بھی ایسے حالات پیدا کئے جاسکتے ہیں۔ اس لئے انگریزوں کی عبوری حکومت استصواب کی شرائط کے بارے میں فرانس کے ساتھ مذاقت بات چیت کرنے کے لئے تیار ہے۔

مشرقی پاکستان سے دو کروڑ پونڈ چائے کراچی پہنچنا شروع ہو گئی

آئندہ ماہ پاک ہند تجارتی سمجھوتے کا جائزہ لیا جائے گا (حفیظ الرحمن)

راولپنڈی ۱۸ جنوری - وزیر تجارت سر حفیظ الرحمن نے آج یہاں ایک انٹرویو میں کہا کہ مشرقی پاکستان میں چائے کی صورت حال عنقریب بہتر ہو جائے گی۔ مشرقی پاکستان سے دو کروڑ پونڈ چائے کراچی پہنچنا شروع ہو گئی ہے۔ اور اس کی تقسیم کا کام جاری ہے۔ وزیر تجارت نے کہا کہ پچھلے سال پاکستان میں چائے کی پیداوار چار کروڑ ڈبیس لاکھ پونڈ ہوئی تھی۔ سر حفیظ الرحمن سے چائے کی درآمد کے امکان کے بارے میں پوچھا گیا آپ نے کہا اگر ضرورت پڑے تو اس سوال پر ہندوستانی کا مینڈیٹ کر کے گا۔ ایک سوال کے جواب میں وزیر تجارت نے اس امر سے اتفاق کیا کہ ملک میں اعلیٰ قسم کی چائے کی کچھ قلت ہے لیکن مجموعی طور پر صورت حال بہتر ہوتی جا رہی ہے۔

سیدو کے نمائندوں کا اجلاس

ہنگامہ ۱۸ جنوری - جنرل مشرقی ایشیا کی دفاتر عظیم ڈسٹریکٹ نمائندوں کی کونسل کا اجلاس یہاں آج سر پروفیسر مہاجر میں لاؤس کی صوبہ عالی سے متعلق مسودہ تیار کیا گیا تھا۔ نمائندوں کا اجلاس اس سے قبل ۱۰ جنوری کو ہوا تھا۔

مانسہرہ میں چائے کے باغات راولپنڈی ۱۸ جنوری - مرکزی حکومت مانسہرہ ضلع ہزارہ میں چائے کے باغات لگانے اور چائے کو صاف کرنے کا کارخانہ قائم کرنے کے امکان کا جائزہ لے رہی ہے تو قریب ہی ضلع ہزارہ میں سرحد میں پیدا ہونے والی اچھی قسم کی چائے کی کاشت کی جائے گی جہاں چائے کے چائنی اور روسی بیج کامیابی سے رتنے کے ہیں جس قسم کی چائے سلہٹ کی گرم آب و ہوا میں کاشت کی جاتی ہے اسی قسم کی چائے شمال مشرقی پاکستان کی سرد آب و ہوا میں پیدا نہیں ہو سکتی۔ وزیر تجارت نے کہا ہے کہ چائے کی کاشت اور کارخانہ قائم کرنے کا کام مرکزی چائے بورڈ کے زیر انتظام ہوگا۔ آپ نے کہا چائے کی کاشت کا تجربہ ضلع ہزارہ کے مقام بھٹ میں کامیاب ثابت ہوا ہے اور وہاں وسیع پیمانے پر اس کی کاشت ہو سکتی ہے۔

امریکہ پاکستان کی اقتصادی دفاعی امداد جاری رکھنا چاہتا ہے

ڈھاکہ ۱۸ جنوری - پاکستان میں امریکہ کے سفیر مسٹر ویم ایڈورڈس نے یقین دلایا ہے کہ امریکہ پاکستان کی اقتصادی ترقی اور دفاعی ضرورت کے لئے امداد جاری رکھنا چاہتا ہے۔ آپ نے کہا "امریکہ دو طرفہ اجتماعی انتظامات میں پاکستان کے ساتھ رہنے کا متفق ہے۔ امریکی سفیر آج یہاں ایک لائحہ عمل پیش کر رہے تھے جو پاکستان اور امریکہ کے درمیان شہ باغ میں مسٹر ویم ایڈورڈس کے اعزاز میں دیا تھا آپ نے کہا "پاکستان کو اقتصادی اور دفاعی شعبوں میں امریکی امداد ہماری گہری دوستی اور ہماری اس خواہش کے پیش نظر دی جا رہی ہے کہ پاکستانی ترقی و خوشحالی سے ہمکنار ہو۔ پاکستان اور امریکہ ایک دوسرے کے حلیف ہے اور دونوں میں ایسا اتحاد اور دوستی قائم ہے جو ہماری زندگی بہت اہم ہے۔" مسٹر ویم ایڈورڈس نے کہا "پاکستان میں جو ترقی نوا ترقی ہو رہی ہے اور جس ضمن خوبی سے امریکی امداد استعمال کی جا رہی ہے ہم اس سے بے حد متاثر ہوئے ہیں" امریکی سفیر نے بتایا کہ اس وقت پاکستان کو تیس کروڑ ڈالر سالانہ کے حساب سے اقتصادی امداد مل رہی ہے یہ امداد کو قدر

بھارت سے تجارت سر حفیظ الرحمن نے بتایا کہ پاکستان اور بھارت کے درمیان محدود ادائیگیوں کی شکل میں جو تجارت ہو رہی ہے آئندہ ماہ دونوں ملکوں کے افسروں کی ایک کانفرنس میں اس کا جائزہ لیا جائے گا۔ یہ سمجھوتہ گذشتہ سال مارچ میں ہوا تھا اور اس کے تحت سمجھوتے کا نامزد اور سالانہ جائزہ لینے کی کوشش رکھی گئی تھی یہ سمجھوتہ ابتدا میں ایک سال کے لئے ہوا ہے لیکن دونوں ملکوں کی رضامندی سے اس میں توسیع بھی کی جا سکتی ہے۔ اس سے پہلے گذشتہ آگست میں اس سمجھوتے کا کراچی میں جائزہ لیا گیا تھا پچھلے سال ادائیگیوں کا توازن پاکستان کے حق میں تھا یعنی پاکستان نے بھارت سے چالیس لاکھ روپے کی مالیت کی اشیاء درآمد کی تھیں اس سال پاکستانی حکام پر مشتمل ایک ہیئت سمجھوتے کا جائزہ لینے کے لئے فروری میں بھارت پہنچی سر حفیظ الرحمن نے کہا "میں نے پاکستان اور بھارت کے تجارتی سمجھوتے پر عمل درآمد کے بعض پہلوؤں کے بارے میں بھارتی وزیر تجارت کو ایک مراسلہ بھیجا ہے اور اب میں اس کے جواب کا منتظر ہوں۔ آپ نے اس کا اظہار کیا کہ سمجھوتے پر عمل درآمد کا کام مزید بہتر ہو جائے گا۔ ایک سوال کے جواب میں سر حفیظ الرحمن نے اس بات سے اتفاق کیا کہ پاک ہند تجارتی سمجھوتے کے بعض پہلوؤں پر تسلی بخش طریقے سے کام نہیں ہوا ہے آپ نے کہا کہ مجموعی طور پر سمجھوتے پر اچھی طرح کام نہیں ہوا ہے اور دونوں ملک سمجھوتے میں درج اشیاء ایک دوسرے کو مہیا کر رہے ہیں۔ آپ نے

پاکستان کے تجارتی وفد کا عزم ایران

کراچی ۱۸ جنوری - پاکستان کے ایوان نے صنعت و تجارت کی کمیٹی ریشن کی طرف سے ایک اٹھ روزہ سفر پر مرکزی تجارتی وفد جس کی قیادت کمیٹی ریشن کے نائب صدر غازی نعیم الدین کرکے اپنی آئی اے کے طیارے سے کل تہران روانہ ہوگا یہ وفد تہران کے ایوان تجارت کی دعوت پر بھیجا گیا ہے جو وہاں دونوں ملکوں کے مابین تجارت کو فروغ دینے کے امکانات کا جائزہ لے گا۔

پروفیسر عبدالسلام فرنیٹک فرسٹ وائے ہو گئے

کراچی ۱۸ جنوری - پروفیسر عبدالسلام فرنیٹک فرسٹ وائے ہو گئے۔ آج فرنیٹک فرسٹ (مشرقی) رولڈ ہو گئے۔ یاد ہے کہ صدر محمد علی جناح نے پروفیسر عبدالسلام سے کہا تھا کہ وہ مارچولائی کو فرنیٹک فرسٹ پہنچ جائیں تاکہ سائنس کے میدان میں پاکستان اور مشرقی عربی کے درمیان تعاون کیلئے بات چیت کے وقت سمجھی ہو جو ضروریں۔

کیوریو (CURATIVE) طبی دوا آج تک تجربہ میں نہیں آئی

ڈاکٹر محمد سعید صاحب ہومیوپیتھک ۳۳ بخوبی سرگودھا تحریر فرماتے ہیں:-
"مجھے خود بھی ہومیوپیتھی کے مطالعہ اور پریکٹس سے خاصی دلچسپی ہے لیکن آپ کی دوا کیوریو (CURATIVE) کو اپنے مریضوں پر استعمال کرنے کے بعد اس نتیجہ پر پہنچا ہوں کہ اس قدر وسیع اثرات رکھنے والی اور اس قدر زود اثر دوا آج تک میرے تجربہ میں نہیں آئی چنانچہ نئے نئے ٹولڈز کام کھانسی پسلی کے درد اور تھکان و قہر کے لئے میں نے اسے اذہم مفید اور زود اثر پایا ہے۔
عموماً ایک خوراک سے ہی مریض کو آرام آجاتا ہے۔ ردعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو زیادہ سے زیادہ نافع الناس بنائے آمین"
اس قدر مفید اور ضروری دوا ہر کی کم از کم ایک شیشی بھی خرید کر لے لیں چاہئے
فرسٹ کلاس:- ایک ڈرام (۱۲ خوراک) دو ڈرام (۱۰-۱۵) چار ڈرام (۱۰-۱۵) ایک اونس (۲۰ ڈرام) ۲/۵۰
غلاویلیک و محصول اک ۱۲ شیشی پر کیشن ۲۵ چھدی۔
ڈاکٹر اجمیر ہومیوپیتھک مینڈی غلام مندلی دیوبند

طیبت نیوٹرالیٹک ۵۲۵۲